

NS0-157^{Q&As}

NetApp Certified Data Administrator, Clustered Data ONTAP

Pass Network Appliance NS0-157 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/ns0-157.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Network Appliance Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What are the two valid settings for fractional reserve? (Choose two.)

- A. 100%
- B. 20%
- C. 0%
- D. 50%

Correct Answer: AC

The fractional reserve setting is expressed as a percentage; the only valid values are 0 and 100 percent. You use the `vol options` command to set fractional reserve. Reference: <https://library.netapp.com/ecmdocs/ECMP1368845/html/GUID-596042AF-8E9C-4187-969C-633DFDD5A936.html>

QUESTION 2

In a 2-node cluster with cluster HA enabled, which node has Epsilon by default?

- A. the first node to join the cluster
- B. the node that's been running for the longest amount of time
- C. the node serving as mgwd ring master
- D. the node with the lower system ID
- E. neither node

Correct Answer: E

QUESTION 3

Which feature is NOT supported by clustered Data ONTAP 8.2?

- A. Synchronous SnapMirror
- B. Data Protection Mirrors
- C. Load Sharing Mirrors
- D. Non-disruptive upgrades

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which statement is true about NFS exports in Data ONTAP Cluster-Mode?

- A. Export policies are created and modified by editing `/etc/exports`.
- B. Export can be either persistent or temporary.
- C. Export policies and rules are stored in the RDB.
- D. Both A and B
- E. Both B and C

Correct Answer: C

QUESTION 5

A customer wants to use FlashCache but does not want to lose the information stored in the FlashCache card when a takeover occurs in a high-availability solution.

What should the customer do to make sure this feature is enabled?

- A. Confirm that the aggregates using the FlashCache card are configured appropriately.
- B. Set the option to rewarm the FlashCache in both nodes of the HA pair.
- C. Verify that the FlashCache card is located in the appropriate slot in the NetApp controller.
- D. Verify that the FlashCache card has been configured only on the node where the feature is required.

Correct Answer: B

[Latest NS0-157 Dumps](#)

[NS0-157 Practice Test](#)

[NS0-157 Exam Questions](#)